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Unit 2　　E-PLUS pp.18～25（教科書pp.20～25）
☆　◆レベルA◆ か ◆レベルB◆ のどちらかを選んで，基本文の練習をしよう。
◆レベルA◆
次のように言いたいとき，英語ではどう言いますか。（　　）内の語を並べかえなさい。
①　これは私のギターです。　This ( my / is / guitar ).
This  is my guitar                                        .
②　あれはあなたのフルートですか。　( your / is / that ) flute?
Is that your                                                            flute?
③　ケビンはシドニー出身ではありません。　( Sydney / from / Kevin / not / is /. )
Kevin is not from Sydney.
④　あれはレストランですか。( is / restaurant / a / that / ? )
― いいえ，ちがいます。それは市場です。( it’s / it’s / not / no / market / a / , / . / . )
Is that a restaurant?
―   No, it’s not.  It’s a market.
◆レベルB◆
次のように言いたいとき，英語ではどう言いますか。英文を完成しなさい。
⑤　あれはあなたの机です。
That         is       your      desk.
⑥　これはぼうしですか。
Is    this         a        hat    ?
⑦　ナンシーはボストン出身ではありません。
  Nancy       is        not       from       Boston.
⑧　EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(けん),健)

EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(た),太)は私の新しい友達です。彼はよいサッカー選手です。
Kenta is my new friend.
 He is [He’s] a good soccer player.
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