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Unit 5　　E-PLUS pp.48～55（教科書pp.44～49）
☆　◆レベルA◆ か ◆レベルB◆ のどちらかを選んで，基本文の練習をしよう。
◆レベルA◆
次のように言いたいとき，英語ではどう言いますか。（　　）内の語を並べかえなさい。
①　2はいのミルクをください。 ( two / of / milk / cups ), please. ― はい，どうぞ。
Two cups of milk                                  , please. ― Here you are.
②　あなたは月曜日に何教科勉強しますか。( do / subjects / many / how / study / you ) on Monday?
How many subjects do you study                          on Monday?
③　体育館でバスケットボールをしましょう。(play / in the gym / let’s / basketball / . )
Let’s play basketball in the gym.
④　あなたは何枚のCDを持っていますか。(you / how / CDs / do / many / have / ? )
― 私は７枚のCDを持っています。( CDs / have / seven / I / .)
How many CDs do you have?
―   I have seven CDs.
◆レベルB◆
次のように言いたいとき，英語ではどう言いますか。英文を完成しなさい。
⑤　2本のラケットと4個のボールをください。― はい，どうぞ。
  Two    rackets    and  four     balls   , please. ― Here you are.
⑥　あなたは何ひきのネコを飼っていますか。
  How     many    cats       do    you  have   ?
⑦　放課後サッカーをしましょう。
   Let’s       play      soccer     after     school.
⑧　あなたは何はいのジュースがほしいですか。
― 私は2はいのジュースがほしいです。
How many cups of juice do you want?
―   I want two cups of juice.
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