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Unit 7　　E-PLUS pp.72～81（教科書pp.60～67）
☆　◆レベルA◆ か ◆レベルB◆ のどちらかを選んで，基本文の練習をしよう。
◆レベルA◆
次のように言いたいとき，英語ではどう言いますか。（　　）内の語を並べかえなさい。
①　ブラウンさんとはだれですか。( Ms. Brown / is / who / ? )
　― 彼女は私の英語の先生です。( is / she / English / my / teacher / . )
    Who is Ms. Brown?                  ― She is my English teacher.
②　何時ですか。( is / time / it / what / ? ) ― 12時です。( twelve / it / is / o’clock / . )
    What time is it?            ― It is twelve o’clock.
③　あなたは何の教科が好きですか。( subject / you / do / what / like / ? )
　― 私は数学が好きです。( like / math / I / . )
    What subject do you like?            ― I like math.
④　あなたのお気に入りは京都と奈良のどちらですか。( your favorite / or Nara / which / Kyoto / is / , / ? )
― 奈良です。( Nara / is / . )
    Which is your favorite, Kyoto or Nara?         ― Nara is.
◆レベルB◆
次のように言いたいとき，英語ではどう言いますか。英文を完成しなさい。
⑤　この生徒はだれですか。 ― 彼はEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(あ),明)

EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(す),日)

EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(か),香)の弟です。
        Who         is      this student? ―     He          is       Asuka’s brother.
⑥　オタワは何時ですか。― 夜の9時30分です。
        What          time            is             it              in       Ottawa?
　　―       It’s          nine           thirty          in        the evening.
⑦　さくらはどんな動物を飼っていますか。― 彼女はイヌを飼っています。
        What        animal          does      Sakura    have       ?
　　―       She         has        a      dog       .
⑧　ケビンは英語とスペイン語のどちらを話しますか。 ― 彼は英語を話します。
　　Which does Kevin speak, English or Spanish?
― He speaks English.
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