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Unit 8　　E-PLUS pp.84～91（教科書pp.72～77）
☆　◆レベルA◆ か ◆レベルB◆ のどちらかを選んで，基本文の練習をしよう。
◆レベルA◆
次のように言いたいとき，英語ではどう言いますか。（　　）内の語を並べかえなさい。
①　あなたのネコはどこにいますか。( where / cat / your / is / ? )
　― それは毛布の下にいます。( the blanket / it’s / under / . )
    Where is your cat?                  ―  It’s under the blanket.
②　これはだれのギターですか。( guitar / this / whose / is / ? )
― それは私のものです。( is / mine / it / . )
    Whose guitar is this?                  ― It is mine.
③　EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(かず),和)EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(なり),也)は音楽のスターです。あなたは彼を知っていますか。
　　Kazunari is a music star.  ( know / you / do / him / ? )
　　Kazunari is a music star.  Do you know him?
④　EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(た),田)EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(なか),中)先生は私の数学の先生です。私は彼女がとても好きです。
　　Ms. Tanaka is my math teacher.  ( like / I / very much / her / . )
　　Ms. Tanaka is my math teacher.  I like her very much.
◆レベルB◆
次のように言いたいとき，英語ではどう言いますか。英文を完成しなさい。
⑤　あなたのお姉さんたちはどこにいますか。 ― 彼女らはシドニーにいます。
       Where       are      your sisters? ―   They’re         in      Sydney.
⑥　これはだれの車ですか。 ― それは私の父のものです。
      Whose        car           is      this? ―     It’s      my   father’s    .
⑦　私はあなたのお兄さんの友達です。私を知っていますか。
　　I am your brother’s friend.       Do          you        know         me     ?
⑧　この赤いジャケットは私のものです。私はそれがとても好きです。
　　This red jacket is mine.
I like it very much.
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