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Unit 2　　E-PLUS pp.16～23（教科書pp.12～16）
☆　◆レベルA◆ か ◆レベルB◆ のどちらかを選んで，基本文の練習をしよう。
◆レベルA◆
次のように言いたいとき，英語ではどう言いますか。（　　）内の語を並べかえなさい。
①　EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(けん),健)EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(と),人)はあやねに彼のお気に入りの靴を見せました。( his favorite shoes / Kento / Ayane / showed / . )
    Kento showed Ayane his favorite shoes.
②　ちづるの友達は彼女をちづと呼びます。( call / Chizuru’s friends / Chizu / her / . )
    Chizuru’s friends call her Chizu.
③　EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(そう),宗)EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(いち),一)は次の金曜日に，Tシャツを買うつもりです。( going / Soichi / is / buy / to / a T-shirt ) next Friday.
    Soichi is going to buy a T-shirt                                             next Friday.
④　あなたは明日，早く起きるつもりですか。( you / get up / are / to / going ) early tomorrow?
― はい，そのつもりです。( am / I / yes / , / . )
    Are you going to get up        early tomorrow? ― Yes, I am.
◆レベルB◆
次のように言いたいとき，英語ではどう言いますか。英文を完成しなさい。
⑤　EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(しょう),翔)

EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(た),太)は私の誕生日に，私に新しいCDをくれました。
        Shota          gave           me       a new CD for my birthday.
⑥　あなたの友達はあなたを何と呼びますか。― 彼らは私をくるみと呼びます。
        What           do       your friends     call            you       ?
　　― They      call           me           Kurumi   .
⑦　EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(とも),朋)

EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(み),美)と私は，次の土曜日に会うつもりです。
    Tomomi and I    are         going          to         meet     next Saturday.
⑧　あなたは次の日曜日に，何をするつもりですか。 ― 私は買い物に行くつもりです。
　　What are you going to do next Sunday?
― I’m going to go shopping.
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