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Unit 3　　E-PLUS pp.28～35（教科書pp.22～26）
☆　◆レベルA◆ か ◆レベルB◆ のどちらかを選んで，基本文の練習をしよう。
◆レベルA◆
次のように言いたいとき，英語ではどう言いますか。（　　）内の語を並べかえなさい。
①　テツヤは毎日，バスケットボールをするために学校に行きます。
( goes / basketball / Tetsuya / to play / to school ) every day.
    Tetsuya goes to school to play basketball                                     every day.
②　EQ \* jc0 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps10 \o(\s\up 9(ルフィ),Luffy)は世界のあちこちを旅したいと思っています。( travel / wants / to / Luffy ) around the world.
    Luffy wants to travel                                                around the world.
③　私は今日，するべき宿題がたくさんあります。( do / I / homework / have / to / a lot of ) today.
    I have a lot of homework to do                                                  today.
④　さつきは料理をすることが好きではありません。( to / doesn’t / cook / Satsuki / like / . )
    Satsuki doesn’t like to cook.
◆レベルB◆
次のように言いたいとき，英語ではどう言いますか。英文を完成しなさい。
⑤　私はサッカーの試合を見るために，遅くまで起きていました。
    I    stayed     up late       to          watch      the soccer game.
⑥　EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(とし),俊)

EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(ひこ),彦)はよい選手になろうとしています。
    Toshihiko     tries           to             be       a good player.
⑦　リコにはチームのメンバーに話すべき知らせがいくつかあります。
    Riko has some     news           to            tell      the members of the team.
⑧　あなたは昼食に何を食べたいですか。 ― 私はピザを食べたいです。
　　What do you want to eat                                                   for lunch?
― I want to eat pizza.
2

