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Unit 3　　E-PLUS pp.36～45（教科書pp.22～26）
☆　◆レベルA◆ か ◆レベルB◆ のどちらかを選んで，基本文の練習をしよう。
◆レベルA◆
次のように言いたいとき，英語ではどう言いますか。（　　）内の語を並べかえなさい。
①　私は今朝，ワールドカップ（World Cup）のサッカーの試合を見てわくわくしました。
( was / I / watch / to / excited ) a World Cup soccer game this morning.
    I was excited to watch                           a World Cup soccer game this morning.
②　私は以前，くまモンを見たことがあります。( seen / before / Kumamon / have / I / . )
    I have seen Kumamon before.
③　私の弟と私はいっしょに学校に行ったことが一度もありません。
( have / to school / my brother and I / been / never ) together.
    My brother and I have never been to school                                   together.
④　安倍さんがちょうどスピーチをしたところです。( just / has / a speech / made / Mr. Abe / . )
    Mr. Abe has just made a speech.
◆レベルB◆
次のように言いたいとき，英語ではどう言いますか。英文を完成しなさい。
⑤　私はEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(とも),智)

EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(ふみ),文)が歌うのをやめるということを聞いて，悲しいです。
    I’m      sad            to            hear     that Tomofumi will stop singing.
⑥　私はEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(ゆ),結)

EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(い),衣)を見たことはありますが，彼女と話したことは一度もありません。
    I     have          seen      Yui,
    　　but I     have          never         talked     with her.
⑦　あなたはこれまでに東京ディズニーランド（Tokyo Disneyland）へ行ったことがありますか。
― はい，あります。私は何度もそこへ行ったことがあります。
        Have      you      ever          been           to       Tokyo Disneyland?
　　― Yes, I     have     .  I     have             been      there many times.
⑧　のぞみはもう発車しましたか。 ― いいえ，まだです。
         Has      the Nozomi     left            yet      ? ― No, not      yet      .
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