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Unit 4　　E-PLUS pp.38～45（教科書pp.36～41）
☆　◆レベルA◆ か ◆レベルB◆ のどちらかを選んで，基本文の練習をしよう。
◆レベルA◆
次のように言いたいとき，英語ではどう言いますか。（　　）内の語を並べかえなさい。
①　これは何ですか。( this / what / is ) ? ― それは魚です。( is / a / it ) fish.
 What is this             ? ―   It is a                     fish.
②　私のネコは黒いです。　My ( is / black / cat ).
My   cat is black                                                     .
③　あなたはふつう木曜日に何を勉強しますか。 ( you / usually / study / what / do ? ) on Thursday?
 What do you usually study                        on Thursday?
④　あなたは何がほしいですか。( want / you / do / what / ? )

― 私は新しい自転車がほしいです。( bike / new / want / a / I / .)
What do you want?
―  I want a new bike.
◆レベルB◆
次のように言いたいとき，英語ではどう言いますか。英文を完成しなさい。
⑤　これは何ですか。― それはオレンジ色のTシャツです。
 What’s    this     ? ―    It’s       an     orange T-shirt.
⑥　私たちの市は大きくありません。
Our     city        is         not        big    .
⑦　あなたは体育館で何をしますか。― 私はバスケットボールをします。
What do you play[do]                 in the gym? ― I play basketball.
⑧　あなたはふつう朝食に何を食べますか。― 私はごはんとなっとうを食べます。
What do you usually have for breakfast?
―  I have rice and natto.
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