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PROGRAM 8　　E-PLUS pp.86～93（教科書pp.82～87）
☆　◆レベルA◆ か ◆レベルB◆ のどちらかを選んで，基本文の練習をしよう。
◆レベルA◆
次のように言いたいとき，英語ではどう言いますか。（　　）内の語を並べかえなさい。
①　これらはEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(なか),中)

EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(た),田)

EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(ひで),英)

EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(とし),寿)がオリンピック（Olympics）で使ったサッカーシューズです。
( Nakata Hidetoshi / the soccer shoes / are / these / used ) in the Olympics.
    These are the soccer shoes Nakata Hidetoshi used                      in the Olympics.
②　EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(み),美)

EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(さき),咲)は母が知っている私の友だちの一人です。
Misaki is one of my friends ( knows / that / my mother ).
　　Misaki is one of my friends that my mother knows                                    .
③　これは私が通っていた小学校です。 This is the elementary school ( went / that / to / I ).
　　 This is the elementary school that I went to                                         .
④　あなたはこれまでにEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(とも),智)

EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(こ),子)が作ったチョコレートケーキを食べたことがありますか。
( ever / a chocolate cake / you / Tomoko / had / have / made / ? ) ― はい，あります。
    Have you ever had a chocolate cake Tomoko made?                     ― Yes, I have.
◆レベルB◆
次のように言いたいとき，英語ではどう言いますか。英文を完成しなさい。
⑤　これはあなたがEQ \* jc0 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps10 \o(\s\up 9(イーストボーイ),EASTBOY)で買ったかばんですか。 ― はい，そうです。
　　Is this the bag which[that]        you          bought   at EASTBOY? ― Yes, it is.
⑥　私がもっとも好きなテニス選手はEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(にしこり),錦織)

EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(けい),圭)です。
    The tennis player     that            I             like      the best is Nishikori Kei.
⑦　私のおばあさんが世話をするトマトは大きくなります。
    The tomatoes my grandma     takes          care             of       become big.
⑧　私がEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(まい),舞)から借りた本は『1Q84』です。
　　The book (which [that]) I borrowed                                   from Mai is 1Q84.
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