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LESSON 4 / We’re Talking 4　E-PLUS pp.40～49（教科書pp.44～52）
☆　◆レベルA◆ か ◆レベルB◆ のどちらかを選んで，基本文の練習をしよう。
◆レベルA◆
次のように言いたいとき，英語ではどう言いますか。（　　）内の語を並べかえなさい。
①　あなたは何人のテニス選手を知っていますか。
( do / tennis players / many / how / know / you / ? )
How many tennis players do you know?
②　あなたの手を洗いなさい。( hands / your / wash / . )
Wash your hands.
③　放課後に野球をしましょう。( baseball / after school / play / let’s / . )
Let’s play baseball after school.
④　この茶色のイヌはいくらですか。( is / brown dog / much / this / how / ? ) ― 800ドルです。
How much is this brown dog?                  ― Eight hundred dollars.
◆レベルB◆
次のように言いたいとき，英語ではどう言いますか。英文を完成しなさい。
⑤　あなたは何枚のCDを持っていますか。― 私は7枚持っています。
   How      many      CDs    do you have? ― I have seven.
⑥　これらの本をうちへ持って帰りましょう。
Let’s       take    these books home.
⑦　私の鉛筆を使ってはいけません。
Don’t       use      my pencils.
⑧　これらのニンジンはいくらですか。― それらは300円（yen）です。
How much are these carrots?
―   They are three hundred                                        yen.
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