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Lesson 2 / Action!　　E-PLUS pp.14～23（教科書pp.24～31）
☆　◆レベルA◆ か ◆レベルB◆ のどちらかを選んで，基本文の練習をしよう。
◆レベルA◆
次のように言いたいとき，英語ではどう言いますか。（　　）内の語を並べかえなさい。
①　私はネコがたいへん好きです。　( cats / very much / like / I / . )
I like cats very much.
②　どうぞあなたの名前を書いて下さい。　( write / name / please / your / , / . )
Write your name, please.
③　あなたは何が欲しいですか。(do / you / what / want / ? ) 
― 私はピザが欲しいです。( want / pizza / I / . )
What do you want?           ―  I want pizza.
④　あなたは何匹のペットを飼っていますか。( pets / you / do / have / how many / ? )
― 私は２匹の犬を飼っています。( two / have / I / dogs / . )
How many pets do you have?
―  I have two dogs.
◆レベルB◆
次のように言いたいとき，英語ではどう言いますか。英文を完成しなさい。
⑤　私は約100枚のCDを持っています。
     I        have   about    one     hundred   CDs.
⑥　マンガの本を読んではいけません。
Don’t       read    comic books.
⑦　あなたは何を持っていますか。― 私は消しゴム１つと鉛筆を2本持っています。
   What       do    you     have     ?
―      I        have       an      eraser and two pencils.
⑧　あなたはオレンジをいくつ欲しいですか。― 私はオレンジを２つ欲しいです。
How many oranges do you want?
―  I want two oranges.
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